

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30
blagdanom: 7, 10 i 18.30
radnim danom: 7 i 18.30



MOLITVENI SUSRETI:

- Svakog jutra za vrijeme sv. mise moli se Jutarnja molitva Crkve - Casoslov.
- Utorkom u 18.20 prije večernje sv. mise moli se antunovska pobožnost. **Biblijski sat nakon mise.**
- Četvrtkom nakon večernje sv. mise je klanjanje pred Presvetim ol-tarskim sakramentom.

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u dru-go vrijeme potražite svećenika u sakristiji ili knjižari.
- Nakane svetih misa možete naručiti u sakristiji (prije ili poslije sv. mise).
- FRAMA ima susrete petkom u 20 sati.
- MJEŠOVITI ZBOR ima probe pjevanja srijedom nakon večernje svete mise.

MISAO TJEDNA

*„ Gospodine, ne ostavljaj me, Bože moj, ne udaljuj se od me-
ne! Požuri se meni na pomoć, Gospodine, spase moj! “*

Ps 17 (16) 6.8

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod, Tel. 035/777-777
Odgovara: i uređuje : fra Klaudio Milohanović, gvardijan
Svo o našem samostanu i druge informacije možete potražiti na: <http://www.franjevaccki-samostan.hr>

31. NEDJELJA KROZ GODINU

03. STUDENI 2019.

KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	04. 11.	sv. Karlo Boromejski.....	Dragutin, Dragica
Utorak	05. 11.	Spomen svih pokojnih članova Franjevačkih redova	
Srijeda	06. 10.	sv. Leonard	Vedran
Četvrtak	07. 10.	sv. Engelbert.....	Anđelko
Petak	08. 11.	bl. Ivan Duns Škot	Gracija
Subota	09. 11.	POSVETA LATERANSKE BAZILIKE	
Nedjelja	10. 11.	32. NEDJELJA KROZ GODINU	

- › Prva je nedjelja u mjesecu pa vam preporučamo naše od-gojne ustanove unaprijed hvala na Vašem daru i molitvi.

Najavljujemo smotru zborova Katoličkih srednjih škola prigodom 25. obljetnice Klasične gimnazije u našem gra-du, 23.studenog s početkom u 18.30 sveta misa te u 20 sati Smotra zborova u Kazališno koncertnoj dvorani IBM.

- › U utorak nakon mise je Biblijski sat.
- › U petak je 8. hodočasnički dan Gospe Brze Pomoći

Preporučujemo vam vjerski tisak: novi broj Glasa Koncila i ostale časopise, a u našoj knjižari možete nabaviti knjige, nabožne predmete... Na izlazu iz crkve imate listić „Obavijesti“ naše crkve kojeg možete uzeti .

Ostale oglase pogledajte na Oglasnoj ploči u klausturu.



Rožja

Riječ

PRVO ČITANJE

Izl 17,8-13;

PSALAM

Ps 121,1-8;

DRUGO ČITANJE

2Tim 3,14-4,2;

EVANĐELJE: Lk 19,1-10

U ono vrijeme: Isus uđe u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: "Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući." On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: "Čovjeku se grešniku svratio!" A Zakej usta i reče Gospodinu: "Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko." Reče mu na to Isus: "Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!"

...riječ o Riječi...

Prošle nas je nedjelje bogoslužje pozvalo da budemo siromašni pred Bogom i pozivajući svoju slabost i siromaštvo: smo. Bijeda izaziva milosrđe: Može li srce ostati zatvoreno pred pogledom koji vapi, pred ispruženom rukom, pred ranom koja krvari? Bog je ljubav; to je njegova definicija. To nam je došao kazati s neba njegov Sin. A jesmo li mi to prihvatili? Jesmo li produbili? Jesmo li prodrli u otajstvo blagosti i smilovanja koje se zove Bog? Zakejevo obraćenje što nam ga je ispričao Luka, s jedne strane otkriva Gospodinu novu blagost prema grešnicima. Gospodin je nestrpljiv da ih spasi. S druge strane nas poučava koji su uvjeti povratka Bogu. Zakej je carinik koji se obogatio ubirući pretjerane svote u ime Boga. Jednog dana susreće Isusa. Zbunjen onim što čuje, odlučuje se na obraćenje. Njegovo obraćenje nije samo u tome da je sprema vratiti ono što je nepravедno oteo, nego i u tome što oslobađa svoje srce pohlepe za zemaljskim dobrima i otvara ga klanjanju Bogu i nam kakvo zlo, oprostimo im bez pridbratskoj ljubavi. Kajanje nije samo: "žao mi je", nego i "neću više" i ispraviti ću što mogu. Zakej i to čini. Tko bi od nas mogao dobronamjerno tvrditi da mu obraćenje nije potrebno kao Zakeju? Možemo li ustvrditi da nam je srce posve slobodno u odnosu na zemaljska dobra? Priznajmo: uvijek smo spremni postaviti se za suce drugima te izricati im besprizorne osude. Uvijek i posvuda postoje farizeji. Gospodin osuđuje takav mentalitet i takav način postupanja, jer on je Bog, "bogat milosrđem". Razmišljamo o poruci koju nam daje liturgija, iz nje izvucimo dvostruku pouku:- Pouku o povjerenju i pouzdanju. Ma kakva bila naša duhovna bijeda, dotakla čak i dno nedostojnosti, ne smijemo nikada očajavati. Gospodin "ne želi smrti grešnika, već da se obrati i živi". On poštuje našu slobodu ne želi nasilno nastupiti prema nama, ali ipak poziva, uporan je, neumorno kuca. Njegova mu ljubav ne dopušta da bude pobijeđen. - Pouku o bratskoj ljubavi. Prema braći ljudima moramo se ponašati kao što se prema nama vlada Bog. Ne smijemo suditi niti osuđivati: Gospodin to zabranjuje. Naprotiv, nastojmo razumjeti, ispričati, uvijek biti spremni prihvatiti druge, pomoći im, prihvatiti njihovu ruku. Ako su nas uvrijedili, prouzročili nam kakvo zlo, oprostimo im bez pridbratskoj ljubavi. Zaboravimo bez srdžbe. Tako ćemo biti pravi Kristovi učenici za koje postoji samo jedan zakon: zakon ljubavi.